



提升政府形象。

揭幕儀式結束後，隨即邀請與會來賓親自體驗嶄新的服務設施及受理收容人家屬接見登記，並檢視實施單一窗口、設置人性化交談櫃檯、提供臨櫃預約接見服務、改善候見室設施、充實書報雜誌、強化志工諮詢服務、增設哺乳室、設置申訴直撥服務專線、強化無障礙設施、設置藝文及技訓成果展示區等改善方案之執行成效。此外，臺北看守所為強化服務民眾，更增設接見導覽機系統，除提供一般接見規定查詢外，更可提供佳節卡片留言及門市部購物車等多功能服務，深受與會來賓的肯定，整個發表會於11時30分圓滿結束。

法務部單一窗口系統新增

外勞動態&車籍資料查詢

【本刊訊】法務部為支援所屬機關辦案需求，預訂100年9月16日於對外連線單一窗口系統新增「全國外籍勞工動態資訊連結作業」、另於原「公路監理資訊連結作業」中增加以國民身分證查詢車籍資料功能，提升案件偵辦查詢資料之便利性與即時性。

新增「全國外籍勞工動態資訊連結作業」解決過去查詢外籍勞工資料時，無法同時取得雇主等相關資料之問題；新系統提供於查詢外籍勞工資料，同時取得包括國籍、護照號碼、英文姓名、生日等基本資料，另包含外籍勞工雇主姓名、地址、手機或電話資料，可使承辦案件人員快速取得外籍勞工之動態資訊。

「公路監理資訊連結作業」原功能僅提供以車牌號碼查詢車籍資料，新增以國民身分證統一編號查詢相關車籍資料（含車牌號碼、地址、出廠年

月、車身及引擎資訊、顏色、車種、管轄監理單位、失竊日期、發照日期、車輛狀態、過戶、交通違規、違規營業次數、住居所或就業處所地址等監理資料）後，可反向查詢案件關係人個人名下車輛登記歸戶資料，滿足偵辦案件時以人查車之需求。

嘉義地檢榮獲研考會金檔獎

何佳仁 魏文宏個人金質獎

【本刊訊】行政院研究發展考核委員會舉辦第9屆機關檔案管理金檔獎及金質獎評獎結果業經揭曉，法務部所屬臺灣嘉義地方法院檢察署榮獲金檔獎，個人金質獎部分計有法務部總務司科員何佳仁及臺南看守所管理員魏文宏2人獲獎。

法務部為督導考核所屬機關檔案管理成效，訂定「法務部所屬機關檔案管理業務考評實施計畫」，每年挑選考評機關，依據考評成績列等核給獎勵或予以懲處，擇優推薦參加研究發展考核委員會舉辦之金檔獎及金質獎評獎活動。該部表示，自參賽至本屆止，獲獎機關及人員表現優異，並表示檔案管理是繁瑣而重要的工作，參與檔案管理評比獲獎是肯定，未獲獎亦不要氣餒，應再接再厲，精益求精，期許各機關首長積極重視檔案管理改善作為，讓檔案知識寶庫發揮更大的應用價值。

推動檔案管理業務革新及落實檔案法相關規範，是法務部一貫政策，未來將持續加強所屬機關檔案管理業務的督導與考核，務必確實提升檔案管理成效，符合現代化知識管理作為。

法務部「政策行銷實務訓練—媒體整合案例分享」專題演講

【本刊訊】鑑於社會對政府施政品質的要求日益殷切，法務部邀集該部及所屬機關同仁共200多人，於7日下午假5樓大禮堂，舉辦了一場政策行銷實務訓練活動。

這場定名為「政策行銷實務訓練—媒體整合案例分享」的訓練活動，是由前任傳立媒體有限公司臺灣分公司副總經理李運華女士擔任講座，傳立媒體是全球最大傳播事業控股公司WPP集團旗下的媒體專業服務公司，在全世界82國家當中，設有115個辦公室、員工超過6,000位；傳立媒體臺灣分公司則為臺灣最資深的媒體代理商，2008年曾榮獲Advertising Age（全球廣告媒體專業雜誌）評選為全球最佳媒體代理商。

李副總擁有20年的廣告媒體經驗，在傳立媒體臺灣分公司負責媒體計畫與管理，也有長達12年的工作經驗；李副總以其所擅長的媒體行銷策略規劃、專案管理與新客戶開發長才進行2個小時的專題講座。主任秘書蔡清祥也特別到場期勉同仁，能從今天的講座中，更瞭解各種媒體之特性和優缺點，並在往後推動政策行銷時，妥善運用，發揮公務推動的加乘效果。



法◆制◆動◆態

100.9.1內政部／中央選舉委員會令修正總統副總統選舉罷免法施行細則、修正公職人員選舉罷免法施行細則，請參照之。